



**REPUBLIKA HRVATSKA
KRAPINSKO-ZAGORSKA ŽUPANIJA
ŽUPAN**

KLASA: 602-06/24-01/37

URBROJ: 2140-02-24-1

Krapina, 2. rujna 2024.

Krapinsko-zagorska županija nositelj je projekta „Baltazar 8“ prijavljenog na Poziv na dostavu projektnih prijedloga Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza VII.“, SF.2.4.06.06, u okviru Programa Učinkoviti ljudski potencijali 2021.-2027., Prioriteta P2. Obrazovanje i cjeloživotno učenje, Specifičnog cilja ESO4.6. 2f) Promicanje jednakog pristupa kvalitetnom i uključivom obrazovanju i osposobljavanju te njegova završetka, posebice kad je riječ o skupinama u nepovoljnom položaju, od ranog i predškolskog odgoja i obrazovanja preko općeg i strukovnog obrazovanja i osposobljavanja do tercijarnog obrazovanja, kao i obrazovanja i učenja odraslih, uključujući olakšavanje mobilnosti u svrhu učenja za sve i pristupačnosti osobama s invaliditetom (ESF+). Projektom se izravno utječe na osiguravanje inkluzivnog obrazovanja učenika s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama na području Krapinsko-zagorske županije, kroz angažiranje pomoćnika u nastavi kako bi se pridonijelo poboljšanju obrazovnih postignuća učenika, njihovoj uspješnijoj socijalizaciji i emocionalnom funkcioniranju.

Slijedom navedenog, Krapinsko-zagorska županija raspisuje

**JAVNI POZIV ZA PODNOŠENJE PRIJAVA
ZA OBAVLJANJE POSLOVA POMOĆNIKA U NASTAVI ZA UČENIKE S
TEŠKOĆAMA U RAZVOJU U ODGOJNO-OBRAZOVNIM USTANOVAMA –
PARTNERIMA U PROJEKTU „BALTAZAR 8“ ZA ŠK. GOD. 2024./2025.**

Krapinsko-zagorska županija nositelj je projekta „Baltazar 8“ tijekom šk. god. 2024./2025., te će projekt prijaviti na Poziv na dostavu projektnih prijedloga Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza VII.“, SF.2.4.06.06.

Ovim putem Krapinsko-zagorska županija objavljuje javni poziv **u svrhu najave** provođenja selekcijskih postupaka za odabir i zapošljavanje pomoćnika u nastavi u redovitim/posebnim osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama partnerima u projektu „Baltazar 8“ tijekom šk. god. 2024./2025.

Škole partneri objavljuju natječaj za zapošljavanje pomoćnika u nastavi u okviru projekta „Baltazar 8“ i provode selekcijski postupak – svaka osnovna i srednja škola za sebe, tijekom trajanja šk. god. 2024./2025. Uvjeti za pomoćnika u nastavi i obavljanje poslova pomoćnika u

nastavi propisani su Zakonom o osobnoj asistenciji (Narodne novine, br. 71/23.), te Pravilnikom o pomoćnicima u nastavi i stručnim komunikacijskim posrednicima (Narodne novine br. 85/24.). Također, u sklopu provedbe projekta „Baltazar 8“ primjenjivat će se i ostali uvjeti i obveze propisani Pozivom na dostavu projektnih prijedloga Ministarstva znanosti, obrazovanja i mladih „Osiguravanje pomoćnika u nastavi i stručnih komunikacijskih posrednika učenicima s teškoćama u razvoju u osnovnoškolskim i srednjoškolskim odgojno-obrazovnim ustanovama, faza VII.“, SF.2.4.06.06.

Natječaj za zapošljavanje pomoćnika u nastavi svaka osnovna i srednja škola partner u projektu „Baltazar 8“ objavit će na svojoj službenoj web stranici, a dodatno će biti objavljen i na web stranici Hrvatskog zavoda za zapošljavanje.

POMOĆNIK U NASTAVI ZA UČENIKE S TEŠKOĆAMA U RAZVOJU

Broj traženih osoba: **82 pomoćnika u nastavi**

Mjesto rada: osnovne i srednje škole u Krapinsko-zagorskoj županiji – partneri u projektu

Radno vrijeme: nepuno radno vrijeme

Prijevoz na rad: sukladno važećim propisima/temeljni kolektivni ugovor

Vrsta ugovora: ugovor o radu na određeno vrijeme do 12 mjeseci (sklopljen sa školom)

UVJETI (sukladno čl. 21. i 23. Zakona o osobnoj asistenciji, Narodne novine, broj 71/23.):

- pomoćnik u nastavi mora biti **punoljetna zdravstveno sposobna osoba*** koja ima **završen program obrazovanja odraslih (osposobljavanja) za pomoćnika u nastavi**** i **najmanje razinu obrazovanja 4.2 HOK-a***** (tj. kvalifikacije stečene završetkom srednjoškolskog obrazovanja u trajanju od četiri ili više godina),
- protiv osobe nije pokrenut kazneni postupak i nije pravomoćno osuđena za neko od kaznenih djela.

*U svrhu provjere **opće zdravstvene sposobnosti** za obavljanje poslova pomoćnika u nastavi, izabrani kandidat u postupku selekcije bit će upućen na liječnički pregled u ustanovu medicine rada radi dobivanja uvjerenja o zdravstvenoj sposobnosti, a prije sklapanja ugovora o radu.

**Iznimno, pomoćnik u nastavi može biti osoba koja ne ispunjava uvjet završenog programa obrazovanja odraslih (osposobljavanja) za pomoćnika u nastavi ako je do 1. srpnja 2024. završila edukaciju za pomoćnika u nastavi u trajanju od najmanje 20 sati i ispunjava ostale uvjete za pomoćnika u nastavi propisane Zakonom o osobnoj asistenciji (Narodne novine, br. 71/23.).

***Iznimno, pomoćnik u nastavi može biti osoba koja ne ispunjava uvjet završene najmanje razine obrazovanja 4.2 HOK-a (kvalifikacije stečene završetkom srednjoškolskog obrazovanja u trajanju od četiri ili više godina), ali ispunjava uvjet završenu najmanju razinu obrazovanja 4.1 HOK-a (tj. kvalifikacije stečene završetkom srednjoškolskog obrazovanja u trajanju od tri ili dužem od tri, a krećem od četiri godine) i ima završen program obrazovanja odraslih (osposobljavanja) za pomoćnika u nastavi, ako na području osnivača odgojno-obrazovne